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E K Θ Ε Σ Η

Της Διαρκούς Επιτροπής Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης
και Δικαιοσύνης στο σχέδιο νόµου του Υπουργείου Δικαιοσύνης,
Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωµάτων «Κύρωση της Σύµβασης
του Συµβουλίου της Ευρώπης για τη Δράση κατά της Εµπορίας Αν-
θρώπων»

ΠΡΟΣ ΤΗ ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ

Η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης και Δι-
καιοσύνης συνήλθε στις 20 Νοεµβρίου 2013, σε συνεδρίαση, υπό
την προεδρία του Προέδρου αυτής, κ. Κυριάκου Βιρβιδάκη, µε αντι-
κείµενο την επεξεργασία και εξέταση του σχεδίου νόµου του Υ-
πουργείου Δικαιοσύνης, Διαφάνειας και Ανθρωπίνων Δικαιωµάτων
«Κύρωση της Σύµβασης του Συµβουλίου της Ευρώπης για τη Δράση
κατά της Εµπορίας Ανθρώπων».
Στη συνεδρίαση παρέστησαν ο Υπουργός Δικαιοσύνης, Διαφάνει-

ας και Ανθρωπίνων Δικαιωµάτων κ. Χαράλαµπος Αθανασίου, καθώς
και αρµόδιοι υπηρεσιακοί παράγοντες.
Κατά τη διάρκεια της συζήτησης, τον λόγο έλαβαν ο Εισηγητής

της Νέας Δηµοκρατίας, κ. Αθανάσιος Νταβλούρος, η Εισηγήτρια
του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. - Ε.Κ.Μ., κυρία Βασιλική Κατριβάνου, ο Ειδικός Αγο-
ρητής του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµατος, κ. Δηµήτριος
Σαλτούρος, η Ειδική Αγορήτρια των Ανεξαρτήτων Ελλήνων, κυρία
Μαρίνα Χρυσοβελώνη, ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συνδέσµου
– Χρυσή Αυγή, κ. Δηµήτριος Κουκούτσης, ο Ειδικός Αγορητής της
Δηµοκρατικής Αριστεράς, κ. Ιωάννης Πανούσης, η Ειδική Αγορήτρια
του Κοµµουνιστικού Κόµµατος Ελλάδας, κυρία Γαρυφαλλιά (Λιάνα)
Κανέλλη, καθώς και οι Βουλευτές κ.κ. Προκόπης Παυλόπουλος, Δη-
µήτριος Κυριαζίδης, Αικατερίνη Παπακώστα – Σιδηροπούλου, Βασί-
λειος – Νικόλαος Υψηλάντης, Ηλίας Βλαχογιάννης και Αλέξιος Μη-
τρόπουλος.
Ο Εισηγητής της Νέας Δηµοκρατίας, η Εισηγήτρια του ΣΥ.ΡΙΖ.Α. –

Ε.Κ.Μ., ο Ειδικός Αγορητής του Πανελλήνιου Σοσιαλιστικού Κινήµα-
τος, η Ειδική Αγορήτρια των Ανεξαρτήτων Ελλήνων και ο Ειδικός Α-
γορητής της Δηµοκρατικής Αριστεράς εισηγήθηκαν την ψήφιση του
ανωτέρω σχεδίου νόµου, ενώ ο Ειδικός Αγορητής του Λαϊκού Συν-
δέσµου – Χρυσή Αυγή και η Ειδική Αγορήτρια του Κοµµουνιστικού
Κόµµατος Ελλάδας επιφυλάχθηκαν για την τελική τοποθέτησή τους
κατά τη συζήτηση του σχεδίου νόµου στην Ολοµέλεια της Βουλής.
Τέλος, η Διαρκής Επιτροπή Δηµόσιας Διοίκησης, Δηµόσιας Τάξης

και Δικαιοσύνης, αφού έλαβε υπόψη τις αγορεύσεις των Εισηγητών,
των Ειδικών Αγορητών, καθώς και των µελών της, αποδέχθηκε, κα-
τά πλειοψηφία, το ως άνω σχέδιο νόµου, κατ’ αρχήν, κατ’ άρθρο και
στο σύνολό του και εισηγείται την ψήφισή του από τη Βουλή, ως έ-
χει.

Αθήνα, 20 Νοεµβρίου 2013
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